

## **RESOLUCIONES ADOPTADAS POR LA COMISIÓN DIRECTIVA DEL INSTITUTO DE PSICOLOGÍA DE LA SALUD**

**Sesión Ordinaria N°03, de 16 de Marzo de 2021**

### **Presentes:**

**Directora:** Prof. Tit. Dra. Alejandra López

**Orden Docente:** Prof. Adj. Dr. Pablo López, Prof. Adj. Julia Perea

**Suplentes:** Asist. Mag. Liliana Suárez y Ay. Mariana Pereira

**Orden Egresados:** Sin representación

**Orden Estudiantil:** Br. Hernan de Oliveira

### **Resoluciones:**

1- Se informa que ya se mandó mail al plantel docente solicitando que envíen imágenes del Instituto: fotos, afiches de actividades realizadas, etc para organizar video y pagina web.

Se resuelve enviarles mail individual a los docentes Prof. Agdo. Luis Gimenez, Prof. Agda. Graciela Loarche, Prof. Tit. Marita Pimienta, Prof. Adj. Pablo López y Prof. Adj. Alejandra Arias, solicitando material

2- La Directora informa que el día 10 de marzo, mantuvo una reunión con el grupo de trabajo para elaboración de propuesta de Maestría en Psicología de la Salud. El grupo acordó hacer un relevamiento de las ofertas de maestrías en Psicología de la Salud. Por otro lado, quedaron en averiguar qué exige la CAP para la presentación de propuestas de maestrías.

3- Se resuelve ingresar un llamado grado 1, 20 horas (cargo Nutarel Pascoll).

4- Se comunica los docentes que participaran en Referencial I:

-Ay. Gonzalo Gelpi

-Ay. Fiorella Nesta

-Ay. Lia De Rosa

-Asist. Liliana Suárez

-Asist. Valeria Píriz

Curso Introductorio:

- Ay. Fiorella Nesta
- Ay. Mariana Pereira
- Ay. Virginia Sosa
- Ay. Lia De Rosa
- Ay. Soledad Ramos
- Ay. Kyria Querves

Se resuelve mantener una reunión el lunes 22 de marzo a las 18:30 horas, con los docentes que participaran en Referencial I.

5- Se informa que hay una solicitud de extensión horaria de la Ay. Mariana Pereira por su proyecto de iniciación a la investigación. Se resuelve darle trámite.

6- Se comunica que la extensión horaria solicitada del 8 al 29 de Febrero para la Prof. Adj. Alejandra Arias se desglosa en el Consejo por parte de estudiantes. La Prof. Tit. Alejandra López les consultará a estudiantes por qué se desglosa, y en que quedo eso.

7- Se pone en conocimiento las solicitudes de las creaciones de tres cargos proyecto SCEAM enviadas por la Prof. Adj. Anabel Beniscelli y Asist. Fernando Rodríguez. Se resuelve darle trámite.

8- Se plantea que ninguna de las docentes consultadas para la participación del Comité de Género y Equidad Facultad de Psicología pueden asumir la tarea.

9- La Directora informa que enviará a la CD las actas de la Comisión Articulación Académica.

10- Se posterga para la próxima sesión